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Vysvétlivky k vystuptim — dotazniky pro SWOT analyzu pro MS

Vsechny otazky pro vSechny skupiny respondentl byly formulovany tak, aby odpovéd byla na skale
1. Rozhodné ano (rozhodné souhlasim)
2. SpisSe ano (spiSe souhlasim)
3. SpiSe ne (spiSe nesouhlasim)
4. Rozhodné ne (rozhodné nesouhlasim)

vvvvvv

e Primérna hodnota odpovédi (pro pfevodu na ¢iselnou $kalu 1=rozhodné ano, 2=spiSe ano,
3=spiSe ne, 4=rozhodné ne)
o ¢im nizsi prdmérnd hodnota, tim vice respondenti odpovidali moZnosti
,rozhodné/spise ano”
o tedy napf. pokud u dané otazky bude hodnota priméru 1,00, pak by vsichni
respondenti odpovédéli moznost ,,rozhodné ano”; pokud by byl primér 4,00, pak
vsichni odpovédéli ,,rozhodné ne”

e Procento odpovédi ,,ano” (bez rozliseni, zda Slo o ,,rozhodné ano” nebo ,,spiSe ano“)
o ¢im vyssi hodnota, tim vice respondenti odpovidali moznosti ,,rozhodné/spise ano*
o tedy napt. pokud u dané otdzky bude hodnota 100%, pak vsichni respondenti
odpovédéli bud’ ,rozhodné ano“ nebo ,,spiSe ano”

Tyto dva ukazatele byly zvoleny tak, aby poskytovaly srozumitelné, intuitivni a zaroven vypovidajici
informace. Pfi zpracovani SWOT pro ZS se ukazaly jako vhodné zvolené a proto je vyuzivdme i pro MS.

K uvedenym ukazatel(im jsou navic jesté pFidany podptirné informace o tom, jak si vase MS stoji ve
srovnani s ostatnimi Skolami. Konkrétné pak hlavicka ke kazdé tabulce vypada takto:
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Zahlavi je rozdéleno na vySe uvedené ukazatele ,pramér” a ,% ano”. Ke kazdému z téchto ukazatell
jsou uvedeny nésledujici hodnoty:

e nejlepsi: hodnota nejlepsi MS z celé Prahy 5 za danou otazku

e primérna: primérna hodnota za véechny MS z celé Prahy 5 za danou otazku

¢ nejhorsi: hodnota nejhorsi MS z celé Prahy 5 za danou otazku

e vase skola: hodnota vai MS za danou otézku

e poradi $koly: poradi vasi MS ve srovnani s ostatnimi M3 na Praze 5 za danou otazku (tj.

hodnota 1 by znamenala, Ze vase MS dosahla nejlep$iho vysledku mezi véemi MS na Praze 5)

PFipomindme, e cilem celé akce neni srovnavani jednotlivych MS mezi sebou. Proto tyto informace
ma ke kazdé MS ma k dispozici pouze feditel/ka dané MS, a mély by slouZit k lep§imu porozuméni
vystupu u jednotlivych otazek a zasazeni do kontextu.
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S ohledem na mnoZstvi otazek jsou pro snadné;jsi orientaci ve vystupech oznaceny néktera Cisla zelené
a néktera -
e zelena ¢&isla oznaduji otazky, kde je vysledek va$i MS vyznamné nadprdimérny (tedy pozitivni)
ve srovnani s primérnym vysledkem za celou Prahu 5
e Cervena ¢&isla oznaluji otazky, kde je vysledek va$i MS vyznamné podprimérny (tedy
negativni) ve srovnani s prdmérnym vysledkem za celou Prahu 5

Né&kdy je rozdil mezi jednotlivymi MS tak maly, Ze neni zelené oznaéena ani nejlepsi $kola v pofadi,
nebo ¢ervené nejhor$i MS v poradi (odchylka od priimérné hodnoty je pfiili§ mald).

Pokud se MS pohybuje u vétiny otdzek ,v priméru”, pak pocet zelené ¢i ¢ervené oznaéenych mlze
byt nizky, pokud naopak MS se pohybuje mimo priimér, pak pocet vybarvenych poli m@ze byt vysoky.

Cervend barva neznamena nutné $patny vysledek. VV nékterych oblastech je obecné hodnoceni velmi
vysoké (dobré) a tedy i podpriimérny vysledek ve srovndni viech MS je vlastné dobrym vysledkem.
Vse je samoziejmé o subjektivnim pohledu na danou otdzku/oblast. Nelze stanovit néjakou hranici
priméru nebo procent, kterd bude platna pro viechny MS a pro viechny otézky, u které prohldsime,
Ze rozdéluje dobré a Spatné vysledky.

Dualezitym ukazatelem muzZe byt i pocet odpovédi. Zejména u nepedagogickych pracovnikll je
v nékterych MS pocet vyplnénych dotaznikl velmi nizky (u mnoha MS méné nei 5 vyplnénych
dotaznikl), coZ pak vnasi velky prvek ,nestability” do vystupd — velkou roli pak hraje i to, jak se rozhodl
jeden C¢lovék. Oproti tomu u rodic¢t s ohledem na pocet odpovédi vliv jednoho nebo nékolik malo
rodicll je témér zanedbatelny.

(

Je na zvazeni kazdého reditele/Feditelky, jakou hodnotu povaZuje za silnou stranku, jakou za
slabou stranku a jakou za neutralni. Zda je rozhodujici absolutni hodnota ukazatell (,,primér” ¢i
pravdépodobné potieba zvaZit kombinaci vSech téchto ukazatelli a samoziejmé je podstatna i
specificka situace a kontext kazdé MS (coz dotazniky nemohou zachytit).
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Priklady konkrétnich vystupt

1/ Otazka z dotazniku pro rodice, vystup pro MS ,X1“

prumér % ano

kola

priimérna

vase §

primérna

nejlepsi
nejhorsi
vase skola
poradi skoly
nejlepsi
nejhorsi

poradi skoly

pocet odpovédi

1. Jsou pro Vas dostacujici informace, které dostavate ze koly? [o
provoznich zalezitostech skoly]
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na tuto otazku odpovédélo 52 rodi¢t MS ,X1%

nejlepi MS na Praze 5 dosahla v ukazateli ,,prémér” hodnoty 1,02 (tzn. u této nejlepsi MS
témér viichni rodice odpovédéli ,rozhodné ano“); primérna hodnota je 1,61; nejhorsi MS pak
dosahla hodnoty 2,04 (coz odpovida priimérné odpovédi ,spiSe ano”); skola ,X1“ dosahla
hodnoty 1,21, coz je druhy nejlepsi vysledek za Prahu 5 a je vyznamné nadprimérny (a proto
je zelené oznaceny);

nejlep$i MS na Praze 5 dosdhla v ukazateli ,% ano“ hodnoty 100 % (tzn. zadny z rodicQ
neodpovédél ,spise ne” nebo ,rozhodné ne”); prdmérnad hodnota je 88 %; nejhorsi MS pak
dosahla hodnoty 65 % (tzn. pfiblizné tretina rodi¢l odpovédéla na tuto otazku ,spise ne” nebo
,rozhodné ne”); skola ,X1“ dosahla hodnoty 98 %, coz? je treti nejlepsi vysledek za Prahu 5 a
je vyznamné nadprdmeérny (a proto je zelené oznaceny);

s ohledem na vySe uvedené je ziejmé, ze u Skoly ,X1“ rodi¢e hodnoti informovanost o
provoznich zalezitostech Skoly jako silnou stranku dané skoly

2 / Otazka z dotazniku pro pedagogy-ucitele, vystup pro MS , X2“

pramér % ano

kola

primérna

vase $

primérna

nejlepsi
nejhorsi
vase skola
poradi skoly
nejlepsi
nejhorsi

poradi skoly

pocet odpovédi

3. [Jsem rad/a, Ze pracuji na této gkole.]
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u této otdzky je zndzornéna situace, kdy hodnoceni je velmi dobré u vsech skol — ukazatel ,,%
ano”“ se pohybuje mezi 91 % a 100 % - tedy prakticky vSichni ucitelé jsou radi, Ze pracuji pravé
na své MS

Skola ,X2“ je v ukazateli , % ano” aZ 16. v poradi, avSak v tomto pfipadé jsou rozdily tak malé,
Ze nejsou statisticky vyznamné; ukazatel priamér je u této skoly oznacen Cervené (hodnota
1,44 je vyznamné horsi nez pramér 1,19), ale i tento ukazatel potvrzuje, Ze vysledky jsou velmi
dobré prakticky u véech MS a tedy ani v tomto pfipadé ,,podpriimérného” vysledku nelze tuto
otazku vyhodnotit jako slabou stranku




